Estimado Cliente.

La nueva temporada de impuestos está sobre nosotros. Esta carta, junto con nuestro organizador de impuestos, lo guiará a través del proceso para que la presentación de sus impuestos sea lo más sencilla posible. Así que ahora es el momento de comenzar a prepararse para la próxima temporada de impuestos.

Provea su información para preparar sus impuestos lo antes posible a esta oficina ya sea en persona o por medio de nuestro portal. El organizador de impuestos se puede utilizar para recordarle la información necesaria y darle tiempo para organizarse. Asegúrese de anotar cualquier cambio que hubiese tenido durante el año anterior ya sea una nueva dirección, estado civil, número de dependientes, cambios de trabajo, etc.

Organizadores de Impuestos:

1. Organizador Basico
1. Organizador Basico con deducciones
1. Organizador completo incluyendo compañías de formato DBA
1. Organizador para Corporaciones, LLC, Partnerships y similares


FECHA LÍMITE

La fecha límite para la presentación de impuestos sin extensión es el jueves 15 de abril de 2021. Le recomendamos que recopile sus documentos e información lo antes posible. Una vez que tenga toda la documentación, traigan o envíen estos lo antes posible. Como recordatorio, pueden utilizar nuestro Portal del Cliente o "LockBox," el cual es un sistema muy seguro. Nuestros clientes nuevos o existentes que deseen aprovechar este servicio en la temporada 2021, les queremos dejar saber que procesamos los trabajos por orden de llegada. Para acceder al portal del cliente, o para crear una cuenta, ingrese a nuestro sitio web https://www.rapitax.com y haga un clic en el botón "Inicio de sesión de cliente" ubicado en la parte superior derecha de nuestra página web. Si tiene problemas para acceder a él o para crear una cuenta, no dude en contactarnos para obtener ayuda.

EQUIPO

Las citas se pueden programar de dos maneras, llamando a nuestro número de teléfonos 713-429-5566 o al 713-835-9531 o ingresando a nuestro sitio web https://www.rapitax.com/ y utilizando nuestro programador de citas. Nuestro programador se encuentra en la parte superior derecha, entre nuestro número de teléfono y nuestro inicio de sesión de cliente. Una vez dentro del programador, use la flecha hacia abajo para seleccionar el servicio requerido y responda a todas las preguntas que siguen. Recibirá una confirmación a través del método que usted solicitó. Debido a Covid-19, requerimos que todos nuestros clientes que prefieren las citas en persona usen una mascarilla. A finales de agosto del año pasado, presentamos nuestra plataforma de teleconferencias. Si elige utilizar esta función para preparar sus impuestos o cualquier otro servicio, al programar su cita seleccione "Video Chat". Para la preparación de impuestos por teleconferencia, tendrá que enviarnos sus documentos al menos con uno o dos días de anticipación a través de nuestro "Portal del Cliente" para que ambos podamos ver los mismos documentos, si es necesario, el día de nuestra cita virtual.

PRECIOS

Nuestros precios de preparación de impuestos, como siempre, se basan en el formulario, o formularios, que se utilizan para preparar su declaración y cada formulario tiene su costo de acuerdo con la complejidad y el tiempo histórico para preparar este. Debido al aumento de los Costos de capacitación, tecnología, ciberseguridad y educación continua, nuestras tarifas de preparación de impuestos para 2021 aumentarán en un 5%. Aceptamos Visa, MasterCard, pagos ACH a través de nuestras facturas por correo electrónico, cheques personales y efectivo. Nuestros honorarios vencen al finalizar el trabajo.

RECUERDEN

Como siempre, y siempre que haya creado una cuenta en el portal de nuestros clientes, o nos haya permitido crear una cuenta para usted, todas las declaraciones de impuestos de los clientes estarán disponibles a través de nuestro portal seguro para el cliente. Este portal le permitirá iniciar una sesión para obtener acceso a declaraciones de impuestos y otros documentos confidenciales en cualquier momento. Si necesita información sobre cómo acceder a nuestro portal seguro para clientes o crear una cuenta, contáctenos. Si nos permitió crear la cuenta del portal durante nuestra reunión, le proporcionaremos instrucciones cuando su declaración de impuestos esté completa.

Un cliente satisfecho es nuestro activo más valioso. Su recomendación a un asociado, amigo o familiar es más importante que cualquier anuncio. Agradecemos sinceramente su patrocinio y, como siempre, nos esforzamos por brindarle un servicio profesional y eficiente.
Esperamos verlo en 2021. Si tiene alguna pregunta sobre esta carta o nuestros servicios, no dude en llamarnos.



Regards
Jairo Mendez
Rapi-Tax Income Tax & Bookkeeping Services.
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